

## Масштабная проверка после серии банкротств

Генеральная прокуратура России инициировала масштабную проверку в туристической отрасли после серии банкротств туристических компаний. Об этом 25 сентября сообщило ИТАР-ТАСС.

Официальный представитель Генпрокуратуры Марина Гриднева подчеркнула: «*В ряде случаев незаконные действия туроператоров были направлены на умышленное хищение денежных средств граждан*».

Вот лишь несколько эпизодов.

13 августа объявило о прекращении своей деятельности турагентство «Сургуткурорт». В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по статье КоАП РФ «Оказание услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов», в отношении туристического агентства «Сургуткурорт». Прокуратура считает: турагентство не перечисляло полученные от туристов деньги на счета туроператоров, путевки не были забронированы, необходимые документы для совершения поездок люди не получали. Это уже второе дело, возбужденное в отношении турагентства. Первое возбуждено по статье УК РФ «Мошенничество в сфере предпринимательской деятельности».

Компания «Ветер странствий» (Санкт-Петербург) заявила о приостановке своей деятельности 14 августа. Причина – пропажа руководителя компании. Пострадали около 400 туристов. 19 августа Следственный комитет РФ выяснил, что директор туркомпании Любовь Агафонова улетела в Ригу. По версии следствия, она не собиралась исполнять свои обязательства перед туристами, а собранные с них деньги похищала. Сотрудники туркомпании утверждают, что стали «жертвами роковых обстоятельств». Агафонова объявлена в международный розыск. Об этом сообщает Турпром.

Новосибирская турфирма «Каисса-Турс» взяла с нескольких пожилых туристов в общей сложности 478,8 тысячи рублей – по 79,8 тысячи рублей с одного человека за путевки в Испанию. После чего «исчезла». Об этом пострадавшие рассказали корреспонденту «Комсомольской правды». Отдых в Испании у пенсионеров сорвался. Однако родные пожилых людей решили в качестве подарка оплатить для них путевки в Турцию на восемь дней. А теперь добиваются, чтобы «Каисса-Турс» вернула пенсионерам 478,8 тысячи рублей.

Турпром сообщает: по версии следствия, Ирина Леднева, глава петербургской турфирмы «Этюд», закрывшейся 19 августа, похитила у своих клиентов порядка 800-900 тысяч рублей. Средства 11 туристов были внесены в качестве оплаты за туры в июле-августе этого года, но до операторов - поставщиков турпродукта так и не дошли. О прекращении деятельности «Этюда» сообщили сами пострадавшие: офисы фирмы оказались закрыты. Руководитель турфирмы и ее сотрудники на связь не выходили. Турагентство «Этюд» специализировалось на продаже экскурсионных туров в Европу.

10 сентября в Домодедово полиция задержала руководителя кемеровской турфирмы «Сибтур», еще в августе текущего года объявленную в розыск. Ранее клиенты турфирмы обратились в полицию, рассказав, что приобрели путевки за границу, но выехать из Кемерово не смогли: офис компании был закрыт, а руководитель «Сибтура» скрылась. Возбуждено уголовное дело по фактам мошенничества, совершенным лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере. Задержанная в Москве руководитель компании доставлена в Кемерово. Решением Центрального районного суда города Кемерово она арестована и помещена в следственный изолятор. Потерпевшими по уголовному делу признаны 42 клиента турфирмы. По предварительным данным, сумма причиненного им материального ущерба составила более 3,5 миллиона рублей.

19 сентября заведено уголовное дело по статье «Мошенничество в крупном размере, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности» против директора турагентства из Омска. По данным Управления МВД по Омской области, предприниматель обманул 37 туристов на сумму около четырех миллионов рублей. С этими деньгами он скрылся.

Пресс-служба ГУ МВД по Свердловской области 24 сентября сообщила: в полицию с заявлениями на директора местной турфирмы обратились 50 жителей Нижнего Тагила. Потерпевшие приобрели путевки, оплатили их, но отправиться на отдых не смогли. По предварительным данным, ущерб составил пять миллионов рублей. По результатам проверки деятельности турфирмы возбуждено уголовное дело по статье «мошенничество, совершенное в особо крупном размере». В случае, если вина директора турагентства будет доказана, ей может грозить до десяти лет лишения свободы. Сейчас она находится под подпиской о невыезде.

«Интерфакс» сообщает: 24 сентября в Санкт-Петербурге по подозрению в мошенничестве с деньгами клиентов задержан глава туристической компании «Атлас» 69-летний Дмитрий Смирнов, подозреваемый в похищении денежных средств в сумме более десяти миллионов рублей у более чем 150 потерпевших. Его коллега из компании «Нордик Стар» 38-летний гражданин Эстонии Оливер Олин объявлен в розыск.

26 сентября официальный представитель Следственного комитета Владимир Маркин сообщил, что под домашний арест помещен генеральный директор «Экспо-Тура» Игорь Рюриков. Следствие полагает, что Рюриков, «*заведомо зная об исключении возглавляемого им туроператора из Единого федерального реестра, в июне 2014 года с целью хищения денежных средств граждан дал указание о продолжении деятельности общества. В результате его действий были похищены денежные средства граждан на общую сумму более одного миллиона рублей*».

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, РОССИЯ 6698 29.09.2014, 08:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=129148> Bytes: 5315 / 5294 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Елена Берёзка**,  
журналист.

На сайте опубликовано **2268**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)